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On rassemble les triangles numérotés pour former Les t_nangles S?An-t dels_mztl)['tlgs_dg re(z:tangle Aire des 4 triangles = 1+0,5+34+2 = 6,5
Rl ktrlgi e T Vot i Sl
et on divise par 2 Aire(2)=6:2 = 3cm?

Aire(3 dom? Aire de la "gr?nde" figure = 12cm?
Calculs : Calculs : .l Lo Calculs : ...cocirnieieiiiinnns
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L'aire du grand carré est de 16 cm? (16 carreaux) aire dugrand cane estde 16,cm=(10:cameaux) 12-6,5 = 5,5cm?

Aire des triangles : 3+3=6cm?

L'aire du carré violet = Aire du grand carré - aire des triangles

= 10cm?

Aire7:..10....CM?
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